
 

 

 
OPIS PRODUKTU 
 
HYDROFLEX Lakier Uszczelniający to przezroczysta, jednoskładnikowa 
membrana hydroizolacyjna na bazie alifatycznego poliuretanu. Tworzona 
przez nią membrana charakteryzuje się wysoką szczelnością i 
elastycznością, a także doskonałą wytrzymałością mechaniczną i 
chemiczną. Dzięki wysokiej jakości żywicom elastomerowym i 
hydrofobowym jest odporna na promienie UV,  zapobiegając w ten 
sposób żółknięciu powierzchni, jednocześnie zachowując jej elastyczność.  
Usunięcie istniejącego podłoża (płytek, drewna, luksferów, poliwęglanu 
itd.) nie jest wymagane dla uzyskania wysokiej jakości hydroizolacji, co 
sprawia, że zastosowanie Lakieru Uszczelniającego jest łatwe i 
ekonomiczne. 
 
 
 
CECHY PRODUKTU 

 
●​ łatwy w aplikacji, w płynnej formie, 
●​ odporny na promieniowanie UV (nie żółknie, nie kreduje), 
●​ wodoodporna, elastyczna membrana bez szwów i połączeń, 
●​ wytrzymały na stojącą wodę, 
●​ zachowuje wytrzymałość mechaniczną od -30 do 90°C, 
●​ powstała powłoka przepuszcza parę wodną - tworzy oddychające 

podłoże, 
●​ doskonała przyczepność do całej lakierowanej powierzchni, 
●​ odporny na naprężenia, 
●​ w przypadku uszkodzenia końcowej powierzchni, jest ona łatwo 

naprawiana w krótkim czasie przy użyciu tego samego materiału. 

 



 

●​ doskonała wytrzymałość w różnych warunkach pogodowych 
(deszcz, mróz, wysokie temperatury), 

●​ odporny chemicznie na detergenty, oleje i wodę morską, 
●​ doskonała wodoodporność na powierzchniach ceramicznych, 

kamiennych i szklanych. 
●​ Impregnuje uszkodzone powierzchnie szklane. 
●​ utrzymuje fragmenty w przypadku pęknięcia. 

 
 

ZASTOSOWANIE 
 
HYDROFLEX Lakier Uszczelniający jest zalecany do hydroizolacji i ochrony: 
 

●​ powierzchni zewnętrznych (tarasy, balkony, ściany),  które są 
pokryte: płytkami, kamieniem naturalnym, drewnem, bambusem, 
dekoracyjnymi zaprawami cementowymi, prasowanymi 
zaprawami cementowymi, luksferami itp. 

●​ Świetliki kopuły, atria i szklarnie wykonane ze szkła, arkuszy 
poliwęglanu itp., 

●​ jako spoiwo do mozaiki płytek / płatków dekoracyjnych na 
posadzkach wewnętrznych i zewnętrznych  
 

PRZYGOTOWANIE PODŁOŻA 
 
Powierzchnia powinna być płaska, sucha i czysta, wolna od kurzu, olejów, 
soli, rdzy, starych farb i innych obcych substancji. W przypadku świeżego 
betonu musi on mieć 28 dni. Wilgotność nowej powierzchni  nie powinna 
przekraczać 4-5%. Podłoża nie wolno myć wodą. 
Przed nałożeniem powłoki na płytki ceramiczne należy sprawdzić spoiny 
pod kątem obecności soli azotowych, natomiast w przypadku powierzchni 
z kamienia naturalnego należy przeprowadzić test przyczepności.  Ważne 
jest, aby uszczelnić/naprawić pęknięcia i szczeliny dylatacyjne przed 
użyciem produktu, aby uzyskać długotrwałe uszczelnienie. 
 
• Powierzchnie porowate (mikrocement, beton, kamień naturalny itp.) 
należy zagruntować przy użyciu HYDROFLEX Primer Epoksydowy. 
Warstwę Lakieru uszczelniającego można nakładać 3-4h po 
zagruntowaniu. 
 
* Na powierzchniach z istniejącą impregnacją hydrofobową może 
wystąpić problem z przyczepnością. 

 



 

APLIKACJA 
 
Przed aplikacją produkt należy lekko wymieszać (tak, aby uniknąć 
powstawaniu pęcherzy) w celu ponownego ujednorodnienia mieszaniny 
żywicy.  
 
Produkt nakładać wałkiem.  
 
Aby zmniejszyć śliskość końcowej powierzchni, zaleca się zastosowanie 
odpowiedniego piasku kwarcowego w końcowej świeżej warstwie. 
Temperatura aplikacji i utwardzania powinna wynosić od +5°C do +35°C. 
 

●​ Jako PRZEZROCZYSTA MEMBRANA HYDROIZOLACYJNA: 
Nakładać w 2 lub 3 warstwach. Każda kolejna warstwa jest nakładana po 
12h (w zależności od warunków pogodowych, i nie później niż 24h od 
poprzedniej). Lakier Uszczelniający nakłada się w grubości do 1 mm na 
warstwę. 
 
WARUNKI PRACY 
 
Idealna temperatura do stosowania to między +5°C, a +35°C. 
W niskich temperaturach utwardzanie spowalnia, a w wysokich  
przyspiesza.  
 
Wilgotność względna powietrza powinna wynosić maksymalnie 85%, a 
temperatura aplikacji (otoczenia i powierzchni) powinna wynosić od +5°C 
do +35°C. 
Produkt nie powinien być narażony na działanie deszczu, wilgoci i wody 
na 24h  przed aplikacją, w trakcie aplikacji i do 24h po aplikacji. Nałożony 
materiał powinien być chroniony przed czynnikami ekstremalnymi i 
naprężeniami mechanicznymi aż do całkowitego utwardzenia. 

 
ZUŻYCIE   
 

●​ ~0,2 L /m² na 1 warstwę (2-3 warstwy) 
 

OPAKOWANIA   
 

●​ 0,7 kg metalowa puszka. 
●​ 5 kg metalowe wiadro. 

 



 

PRZECHOWYWANIE 
 
Przechowywać w dobrze zamkniętych pojemnikach do 9 miesięcy w 
chłodnym i suchym miejscu.  
Chronić przed mrozem i promieniowaniem słonecznym. 
 
DANE TECHNICZNE  
 

Charakterystyka Jednostka Norma Wartość 

Kompozycja   prepolimer poliuretanowy 

Kolor   Przezroczysty, błyszczący 

Gęstość (kg/l)  1.00 ± 0.05 

Wydłużenie przy zerwaniu (%) EN ISO 527 >350 

Wytrzymałość na rozciąganie 
przy zerwaniu 

(N/mm²) EN ISO 527 25 

Absorpcja kapilarna (kg/m²⋅h⁰’⁵) EN 1062-3 0.01 

Zachowanie połysku po 2000 h 
przyspieszonego starzenia 

 DIN 67530 dobra 

Kredowanie powierzchni po 
2000 h przyspieszonego 
starzenia 

  kredowanie nie wystąpiło 

Twardość (Shore D)  ASTM D 2240 45 ±  5 

Temperatura aplikacji  Warunki  
(20°C, 50% RH) 

+5°C  -  +35°C 

Czas pracy (h) 8-12 

Czas utwardzania (h) 48 

Końcowy czas utwardzania (dni)  7 

 
UWAGI 
  
Podczas aplikacji należy trzymać z dala od łatwopalnych produktów. 
Palenie jest zabronione. Szczegółowe informacje można znaleźć w karcie 
charakterystyki produktu.  

 


